

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖
大1000元

一老外醉酒无证开无牌摩托被诉

因未造成严重后果且真诚悔罪,法院判免于刑罚

本报12月12日讯(记者王裕奎 通讯员 梁作升) 在日照工作的英国人Denny,酒后无证驾驶无牌二轮摩托车,发生交通事故。经检测,Denny血液中的酒精含量达到了195.55mg/100ml,虽达到酒驾标准,但因其行为未造成严重后果,且罪行较轻,最终免于刑罚。

38岁的英国人Denny是日照某培训学校的教师。去年5月16日是他的生日,当晚十点

半,他喝酒之后,无证驾驶无牌二轮摩托车,在市区上海路与临沂路交叉路口东50米处,撞上了路中央的绿化带,造成Denny自己受伤。

经认定,Denny承担事故的全部责任,而事故发生时,Denny静脉血中乙醇含量为195.55mg/100ml,系醉酒驾驶。

今年7月23日,日照市人民检察院以Denny犯危险驾驶罪向日照市中级人民法院提起公诉。

因被告人是外国人,8月13日,日照市中级人民法院向日照市法律援助中心发出指定辩护人通知书,要求指派有援助义务的律师为Denny提供辩护。

9月30日,日照市中级人民法院开庭审理了此案,法院审理认为,被告人Denny酒后在公共交通道路上无证驾驶二轮摩托车,发生自伤交通事故,经鉴定血液中的酒精含量已达到醉酒标准,其行为构成危险

驾驶罪,公诉机关指控罪名成立。

辩护人的辩护理由则是:Denny犯罪情节较轻,未造成严重后果,社会危害性小,罪行轻微,又自愿认罪并真诚悔罪,请求人民法院对其从轻或免除处罚。法院认为,该辩护意见正确,予以采纳。

10月18日,日照市中级人民法院结合控辩双方的意见,对Denny做出免于刑事处罚的判决。

高速上大巴成出租车,招手即停

日照高速交警开展执法行动,一天查获四起违法上下客行为

客运车辆在高速公路上违法上下客已经成为顽疾,为进一步遏制客运车辆高速公路违法行为的发生,11日,日照市交警高速公路大队联合高速路政大队针对客运车辆违法上下客开展集中治理行动,行动当天共查获客运车辆违法行为4起。

像这样在高速公路上违法上下客,非常危险。
通讯员 林勇 摄

本报记者 徐艳
通讯员 林勇

12月11日上午9点30分左右,记者跟随高速交警在日兰高速公路70km处蹲点,远远便看到有两伙人在等车。民警告诉记者,该处是高速公路穿过国道的高架桥,因为紧邻国道,有些乘客为图方便就直接在这边等车。



两伙人之间隔着有100米远的距离,等车的乘客刚开始还在护栏外,后来索性直接翻过护栏连同行李都放到高速公路的应急停车道上。趁着车还没来,等车的市民或说笑聊天,或者来回踱步。

民警告诉记者,大部分在这边等车的乘客都会有客车司机的联系方式,他们都会提前跟司机联系好,确定好等车的地点。

记者在现场看到,有的客车经过此地见到有乘客等车就会开启转向灯提示,如果有乘客招手客车就会立即停下,如果没有乘客招手客车则继续行驶。

9点50分左右,一辆青岛到苍山的客车见到前方有人招手,便立即停到应急停车道上,车主迅速打开车门催促着乘客赶快上车。

等车的乘客上车后,客车又开始向前行驶。没多久,这辆大巴就被守候的民警引导至服务区,最终驾驶员被记12分,罚款200元。

市交警高速公路大队副大队长胡峰告诉记者,高速公路上违法停车很容易造成追尾事故。“当天执法不长时间,我们就查处了四辆违法上下客的大巴车。”

日照爱心市民向患难夫妻王山徐娜伸援手 “我家的房子,借给你们住吧”



本报12月12日讯(记者王裕奎) 本报12月11日刊发了《骨髓移植成功,治疗费还需30万》的报道后,日照众多爱心人士被王山、徐娜夫妻俩的故事感动了。一位热心市民给夫妻俩

打了500元善款,而张女士还想把自己的房子借给王山一家住。

“您尾号3269的账户收到500.00元的转账款。”12日,徐娜收到了银行一条提示短信。随后,他又收到了爱心市民王先生发来的短信,“短信大致就是说,这是他的一点心意,希望能帮助到我们。”徐娜说。

更让徐娜感到意外的是,还有一位爱心市民张女士,想

要把自己的二层小楼无偿借给她们一家居住。

“11日下午,我看了齐鲁晚报上的报道,觉得她的行为挺感人的,我就想把家里的一套房子借给她们一家住。”张女士说,自己在老城区有一套200多平方米的房子,独门独院的二层小楼,“平时挺清净的。”

“我问她王山什么时候出院,她说大约在过年前后。”张

女士告诉记者,自己就把房子一直留着,不往外出租了,等到过年让徐娜一家搬进来住。

“我也帮不上什么忙,没有很多钱,就把这套房子先借给她们一家住吧。”张女士说。

如果您想帮助徐娜一家,可以将善款打到徐娜的农业银行账号上。卡号:6228482336275793269,也可以直接拨打15963833331联系徐娜。

日照交警部门新增3台交通违法自助缴纳设备 缴纳罚款不用去银行了

本报12月12日讯(记者徐艳 通讯员 张梅) 12月12日上午,交警开发区大队启用日照市首台“交通违法行为智能自助处罚系统”设备。违法驾驶人可以在违法处理大厅和社区六进服务点等交警执法窗口单位实现“自助”缴纳罚款,免除违法驾驶人往返银行缴纳罚款的奔波之苦。据悉,在日照市各区

目前共有3台此类设备投入使用。

目前,该设备在开发区交警大队交通违法处理大厅、车管所、日照交警直属大队交通违法处理大厅均投入使用,从外形看,它与自动取款机没有太大差别,同样有密码按键、银行卡插口和凭条出口,不同的是,自助缴纳设备还安装发票出口、条码

扫描区、二代身份证扫描区。

新的自助缴纳设备,需当事人携带驾驶证、行驶证、身份证、银行卡,在一台设备上查询交通违法后,再用银行卡缴纳罚款接受处理,分值及罚款即可自动扣除,免去了拿着罚款单跑银行缴费的麻烦。

12日上午,自助缴纳设备正式投入使用,前来办理业务的市民真的不少,在工

作人员的指导帮助下,根据自动缴纳设备的语音提示,输入车牌号、车辆识别代码后4位,经身份证识别器校验后,很快就会查询到车辆违法记录。

市民王先生第一次在民警的帮助下使用该自助设备,并成功缴纳罚款,5分钟后,再一查询,王先生的违法记录已经被删除了。

车上300斤废品突然着起火来

本报12月12日讯(记者彭彦伟 见习记者 隋忠伟) 12日下午1点左右,在日照市文登路,一辆三轮车上的废纸突然着起火来,300斤废纸很快熊熊燃烧,消防赶到将火扑灭。三轮车主怀疑他的车内被扔进了烟头。

12日下午1点30分左右,有热心读者拨打本报热线电话8308110称,在威海路与莒州路附近路边着火。随后记者赶往现场发现,事发地点位于威海路与莒州路交汇处北50米左右路东非机动车道上,消防车已经将火扑灭,离开现场。整个非机动车道上铺满了被火烧过的废纸壳,整个距离长约5米左右,不远处还有一辆三轮车。

据现场围观群众介绍,当时该三轮车拉了满满一车废纸壳,行驶到此处时突然从废纸壳里冒出火苗,火势越来越大。

三轮车车主介绍,他收了300斤废纸壳准备拉到废品收购站卖,结果在行驶中却起了火。车主怀疑,他12点40分左右将车停在南边200米左右吃了点饭,“可能是行人抽烟的时候不注意将烟头扔到废纸壳里边,才引起火灾。”

村里的“加油站” 消防依法查封

本报12月12日讯(记者徐艳 通讯员 刘晓辉) 12月11日,岚山区消防大队防火监督员在进行日常监督检查时,发现在虎山镇小合埠村冷库院内有一居民设置私营加油站,加油点共储存4个罐容为50立方米的地上柴油罐,油罐与周围民房的间距不足10米,没有任何行政许可,消防安全无从保障,不及时消除严重威胁公共安全,大队依法对该加油点进行了临时查封并进行调查取证。

据了解,此加油点主要用来方便村里渔船加油,但当事人并不知道他在“方便”村民的同时也给村民的生命财产安全带来了极大的威胁。目前,该加油点储罐柴油已进行了清理,隐患得到了有效消除。

消防部门提示:如市民发现私设违法加油点或者其他威胁公共安全的火灾隐患,请及时向当地消防部门进行举报,火灾隐患举报电话:96119。

“善小”志愿者 特殊学校送安全

本报12月12日讯(通讯员林西玲 王善飞) 12月10日,国网五莲县供电公司城区供电所“善小”志愿者一行3人,来到五莲县特殊教育学校,为该校用电设备进行安全“把脉”,保证了该校的安全生产和师生的正常生活用电。

志愿者娄远勇在检查该校配电柜时发现柜内三相已有两相存在烧灼现象,如若不及时更换,用电高峰时将导致柜内所有刀闸烧坏。他们指导该校电工及时对线路进行了更换。随后,他们又对该校的配电室、教室、学生宿舍、空调等用电线路进行了详细检查,避免了停电事故发生。